

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 1 august 2017 în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Deta, la care sunt prezenți 13 consilieri din cei 15 aflați în funcție. Sunt absenți motivat d-na. Vertopan Mariana și dl. Roman Călin.

La ședință participă dl. Roman Petru Primarul orașului Deta, d-na Mateescu Adina Viceprimarul orașului Deta, d-na. Sculean Coralia Secretarul orașului Deta și funcționari publici din compartimentele de specialitate ale Primăriei orașului Deta.

Dl. Voiculescu Alexandru, președintele ședinței, deschide lucrările arătând că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al orașului Deta este necesar să fie asistat de un număr de doi consilieri. Propune în acest sens pe d-na Șimon Maria și pe dl. Bendariu Doru.

Supusă la vot propunerea se aprobă în unanimitate.

În continuare dl. Voiculescu Alexandru, președintele ședinței, supune spre aprobare următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului „Delegarea gestiunii prin concesiune a serviciilor de colectare – transport al deșeurilor municipale din cele 5 zone ale județului Timiș – Lotul 4 – servicii de colectare și transport deșeuri Zona 3 Deta”, din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Timiș”. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Urbanism. Comisia Juridică. Comisia Economică.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

Dl. Voiculescu Alexandru, supune apoi dezbaterii proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului „Delegarea gestiunii prin concesiune a serviciilor de colectare – transport al deșeurilor municipale din cele 5 zone ale județului Timiș – Lotul 4 – servicii de colectare și transport deșeuri Zona 3 Deta”, din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Timiș”.

Dl. Roman Petru – după 3 ani de zile de la licitație s-a ajuns la un câștigător, este vorba de o firmă din București, prețurile pentru aceste servicii, după cum vedeți, scad la persoane fizice și cresc la agenții economici. Ca să se poată schimba operatorul trebuie adoptată hotărâre de consiliu. Trebuie deasemenea acordat un mandat special unei persoane care să reprezinte consiliul local în Adunarea generală a asociațiilor ADID Timiș.

Se solicită să se facă propuneri.

D-na Șimon Maria propune pe dl. Rotar Radu.

Propunerea se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre completat cu propunerea făcută se supune spre avizare membrilor Comisiei Urbanism.

Se avizează favorabil în unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre completat cu propunerea făcută se supune spre avizare membrilor Comisiei Juridice.

Se avizează favorabil în unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre completat cu propunerea făcută se supune spre avizare membrilor Comisiei Economice.

Se avizează favorabil în unanimitate de voturi.

Apoi, proiectul de hotărâre se supune la vot plenului ședinței și se aprobă cu 12 voturi „pentru” și o „abținere”.

(dl. Ioțcov Lucian).

Se adoptă Hotărârea nr.107.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi ședința ia sfârșit.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier ALEXANDRU VOICULESCU.

SECRETAR,
CORALIA SCULEAN.